
Szak: keleti nyelvek és kultúrák japán szakirány 

 
Képzési szint: BA 

Hatályosság kezdete (mikortól érvényes, mely felvett hallgatókra): nincs megadva – 2020-ig felvettekre 

érvényes; 2021-től felvett hallgatókra érvényes – jelenleg is hatályos.  

Mindkét követelményrendszer ugyanúgy rendelkezik a záróvizsgáról és az oklevél minősítéséről! 

 

A záróvizsga részei:  

A záróvizsga két részből áll: 

1) Írásbeli rész: 

– Ezen a vizsgán a hallgatóknak azt kell bizonyítaniuk, hogy az alapszak nyelvét magas szinten ismerik. 

– Mérendő kompetenciák: (I) írott szöveg értése (kettő teszt), (II) szövegalkotás (dolgozat). 

 

2) Szóbeli rész 

– Az e vizsga által ellenőrzött ismeretek — nyelv és írásbeliség, történelem, hagyományos műveltség, 

kultúra, vallástörténet — témaköreiben a szakirány oktatói tételsorokat dolgoznak ki és bocsátanak a 

hallgatók rendelkezésére. Minimum kéttagú bizottság előtt vizsgáznak, az említett tárgykörökhöz 

tartozó tételsorokból való húzással. 

A záróvizsgán adott/kapott érdemjegyek: 

ZV írásbeli vizsgarész összesített érdemjegye + ZV szóbeli vizsgarész összesített érdemjegye (ZV 1. 

szóbeli tétel részjegye + ZV 2. szóbeli tétel részjegye + ZV 3. szóbeli tétel részjegye); ZV összesített 

érdemjegye 

 

 

A záróvizsga eredménye: 

1) Írásbeli rész: 

Az írásbeli vizsga eredménye az ötfokú skálán nyert jegy. 

2) Szóbeli rész 
Értékelés: a húzott tételekre megszerzett érdemjegyek kerekített számtani átlaga. 
 
A záróvizsga végeredményét az írásbeli és a szóbeli rész számtani átlaga adja. Az esetleges kerekítés a 

szóbeli vizsgaeredmény irányába történik. 

A gyakorlatban: kerekítve = (ZV írásbeli vizsgarész összesített érdemjegye + ZV szóbeli vizsgarész 
összesített érdemjegye)/2 
 
 
Az oklevél minősítése: 

Az oklevél minősítését a szakdolgozat bírálatára kapott érdemjegynek, a záróvizsgán megszerzett 

írásbeli vizsgarész érdemjegyének és a záróvizsgán megszerzett szóbeli vizsgarész érdemjegyének 

számtani átlaga adja a HKR 84§ (6) bekezdésben foglalt kerekítési szabály alapján. 

A gyakorlatban: kerekítve = (szakdolgozat bírálatának érdemjegye + ZV írásbeli vizsgarész összesített 
érdemjegye + ZV szóbeli vizsgarész összesített érdemjegye)/3 
 

 



Az oklevél érdemjegy megállapítása: 

84. § (6) Az oklevél minősítése a két tizedesjegyre kiszámított átlageredmény alapján történik: 

− kiváló, ha az átlag 4,80-5,00, 

− jeles, ha az átlag: 4,50-4,79, 

− jó, ha az átlag 3,50-4,49, 

− közepes, ha az átlag 2,50-3,49, 

− elégséges, ha az átlag 2,00-2,49. 


